
 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  
ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
 
Τα παιδιά που θα φοιτήσουν στο Νηπιαγωγείο για τη
σχολική χρονιά 2024-2025, είναι γεννηµένα το 2019
(νήπια) και το 2020 (προνήπια). Η εγγραφή των νηπίων
στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται
αυτεπάγγελτα. Για την εγγραφή του νηπίου-προνηπίου οι
γονείς/κηδεµόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής
βήµατα:
• Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεµόνες, κατά την είσοδό
τους στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή»
της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr)
αυθεντικοποιούνται µε τη χρήση των κωδικών-
διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραµµατείας
Πληροφοριακών Συστηµάτων Δηµόσιας Διοίκησης του
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet).
• Είσοδος στη σελίδα της εφαρµογής (https://proti-
eggrafi.services.gov.gr/) και επιλογή του Νηπιαγωγείου
στο οποίο ανήκει σύµφωνα µε τη διεύθυνση κατοικίας
του.
• Συµπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό
του στο σύστηµα, ο γονέας/κηδεµόνας συµπληρώνει τα
στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (προαιρετικά) και
κινητού τηλεφώνου 4 µέσω του οποίου θα ενηµερώνεται
για την πορεία της αίτησής του.
 
Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεµόνες
συµπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα: α) τα στοιχεία
του προνηπίου-νηπίου για το οποίο αιτούνται την
εγγραφή. Το σύστηµα διαλειτουργεί µε το Μητρώο
Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστηµα myschool και
παρέχει στους γονείς/κηδεµόνες κατάλογο των τέκνων
που είναι εγγεγραµµένα στην οικογενειακή τους µερίδα,
τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και
τα οποία δεν είναι εγγεγραµµένα σε άλλη σχολική
µονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συµπληρωµένα
και οι γονείς/κηδεµόνες επιλέγουν το/τα τέκνο/α για το/



τα οποίο/α επιθυµούν να υποβάλουν αίτηση. Σε
περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο ο
κατάλογος δεν περιλαµβάνει το τέκνο που επιθυµούν να
εγγράψουν, έχουν τη δυνατότητα να εισάγουν µόνοι τους
τα στοιχεία του νηπίου-προνηπίου και να τεκµηριώσουν
τη σχέση κηδεµονίας, είτε µε δικαστική απόφαση
επιµέλειας, είτε µε ιδιωτικό συµφωνητικό ρύθµισης
επιµέλειας, µε ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε
ψηφιακή µορφή, β) τη διεύθυνση µόνιµης κατοικίας
τους, την οποία τεκµηριώνουν αναρτώντας σχετικό
αποδεικτικό έγγραφο σε ψηφιακή µορφή όπως
λογαριασµό ΔΕΚΟ, µισθωτήριο συµβόλαιο ή άλλο
δηµόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει
ρητά η διεύθυνση κατοικίας, γ) τα στοιχεία άλλου/ων
τέκνου/ων, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε συστεγαζόµενη
σχολική µονάδα, εφόσον υπάρχει/ουν και για το/τα
οποίο/α θα χρειαστεί να προσκοµίσουν Βεβαίωση
Φοίτησης από τον/τη Διευθυντή/ντρια της
συστεγαζόµενης σχολικής µονάδας, δ) εάν επιθυµούν τη
φοίτηση του προνηπίου-νηπίου στο Τµήµα Πρόωρης
Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήµερο Πρόγραµµα και
στο Αναβαθµισµένο Πρόγραµµα Ολοήµερου
Νηπιαγωγείου, ε) τα στοιχεία
 
των συνοδών των προνηπίων-νηπίων κατά την
προσέλευση και αποχώρησή τους από τη σχολική
µονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη δήλωση:
«Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαµβάνω την
ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του
προνηπίου-νηπίου». Πριν την οριστική υποβολή της
αίτησης, οι γονείς/κηδεµόνες ενηµερώνονται από την
ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας
Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα παραστατικά που θα
απαιτηθεί να προσκοµίσουν κατά την επίσκεψή τους στη
σχολική µονάδα εντός της προθεσµίας που ορίζει ο/η
Διευθυντής/ντρια-Προϊστάµενος/η του Νηπιαγωγείου. Σε
αυτά τα παραστατικά, πέρα από τα (γ) και (δ) εφόσον τα
έχει αιτηθεί, περιλαµβάνονται :
α) η αίτηση εγγραφής για το τµήµα πρόωρης υποδοχής,
για το Προαιρετικό Ολοήµερο Πρόγραµµα ή για το
Αναβαθµισµένο Πρόγραµµα Ολοήµερου Νηπιαγωγείου.
β) Ατοµικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.)
γ) Βιβλιάριο υγείας του/της µαθητή/τριας, ή άλλο
στοιχείο, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα
εµβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγµένα στο



Εθνικό Πρόγραµµα Εµβολιασµών.
δ) Γνωµάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εφόσον υπάρχει, σε
περίπτωση µαθητή/τριας µε αναπηρία ή ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισηµαίνεται ότι η γνωµάτευση
αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του/της
µαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όµως την
οργάνωση για την υποστήριξη µαθητών µε ειδικές
εκπαιδευτικές ανάγκες.
 
Τα γεωγραφικά όρια του Νηπιαγωγείου Εκάλης µπορείτε
να τα βρείτε στο παρακάτω link.
https://www.google.com/maps/d/viewer?
mid=1UCEIIihyuAk4ir7fe72Ay8VRtcdMYeE&ll=38.111
07951107213%2C23.844700242427372&z=15
 
 
Με εκτίµηση
Ο Σύλλογος Διδασκόντων


